
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         
Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 
 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  
A my pokračujeme posledným bodom dnešného zasadnutia, to je medzinárodná vedecká 
konferencia spoločne pre deti. Tento bod som predložila v súvislosti s doručenou pozvánkou 
Úradu komisára pre deti na medzinárodnú vedeckú konferenciu spoločne pre deti, 
presadzovanie najlepšieho záujmu dieťaťa ako spoločná zodpovednosť rodiny, štátu  
a spoločnosti, ktorá sa uskutoční dňa 10. Februára 2 0 2 6 na Katolíckej univerzite  
v Ružomberku. Podklady tam máte, je tam žiadosť zo strany Úradu komisára pre deti. Žiadajú 
nás teda jednak o záštitu a zároveň o spoluprácu. Otváram rozpravu.  

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu, pripravila som návrh uznesenia s tým, 
že som predpokladala, keďže ste sa nikto neozvali, ani v rámci bodu programu, že máte voči 
tomu námietky, zjavne s tým súhlasíte a všetci sa tešíte 10. Februára do Ružomberka, pretože 
ide o záštitu celej Súdnej rady, takže očakávam hojnú účasť v prípade, ak schválime 
uznesenie, predkladám návrh uznesenia Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní 
návrhu Úradu komisára pre deti na spoluprácu pri organizovaní medzinárodnej vedeckej 
konferencie, presadzovanie najlepšieho záujmu dieťaťa ako spoločná zodpovednosť rodiny, 
štátu a spoločnosti, ktorá sa uskutoční dňa 10. Februára 2 0 2 6 v Aule Jána Pavla II.  
Na Pedagogickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku súhlasí s prebratím záštity  
nad medzinárodnou vedeckou konferenciou a partnerstvom Súdnej rady Slovenskej republiky 
na konferencii Hlasujme, prosím, teraz.  

Marián Fečík nie je v zasadacej miestnosti.  

Áno, ja som povedala, hlasujme teraz.  

Dobre, hlasovalo 15 členov Súdnej rady, dvaja nehlasovali, proti nebol nikto, nezdržal sa 
nikto, uznesenie bolo prijaté, ďakujem za spoluprácu, ukončujem dvanáste zasadnutie Súdnej 
rady Slovenskej republiky.  

 


